

IZVJEŠTAJ
O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O
NACRTU PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA
ZA 2022. GODINU

Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu kako je navedeno u Zaključku Gradskog vijeća Grada Sarajeva, broj: 01-GV-02-1348/21 od 27.10.2021. godine, razmatran je na Sedmoj sjednici Gradskog vijeća održanoj 27.10.2021. godine i upućen u javnu raspravu, u trajanju do 19.11.2021. godine, radnim tijelima Gradskog vijeća, Gradonačelnici, klubovima gradskih vijećnika u Gradskom vijeću, javnim preduzećima i javnoj ustanovi Grada Sarajeva, gradskim općinama i Kantonu Sarajevo, te političkim partijama koje participiraju u Gradskom vijeću Grada Sarajeva.

Nacrt su razmatrala sva radna tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te su određena radna tijela i uputila mišljenja s primjedbama, prijedlozima i sugestijama.

Također, u javnoj raspravi učestvovala je Gradonačelnica, a svoje mišljenja dali su i načelnici općina Novi Grad Sarajevo i Centar Sarajevo.

Sastavni dio ovog izvještaja su pristigla mišljenja s primjedbama, prijedlozima i sugestijama.

U skladu s tačkom 3. navedenog zaključka, pripremljen je Izvještaj o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, uz navođenje prijedloga i očitovanje Kolegija Gradskog vijeća o njima, kako slijedi.

I. Komisija za izbor i imenovanja

Komisija za izbor i imenovanja, kao prilog javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu predlaže da se u Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu uvrsti i sljedeća tema: **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1455-2/21 od 15.11.2021. godine)**

Prijedlog 1.

Odluka o standardima i kriterijima za izbor pravobranioca i zamjenika pravobranioca Grada Sarajeva

Pravni osnov je sadržan u Odluci o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva i u Zakonu o vladinim, ministarskim i drugim imenovanjima u FBiH.

Rok: maj (nacrt), juli (prijedlog)

Kratak sadržaj: Predmet Odluke ostaje jednak kao i u važećoj Odluci, s tim da se bolje razrade kriteriji za ocijenjivanje kandidata prije formiranja liste.

Razlozi za donošenje: Komisija za izbor i imenovanja je u postupku razmatranja prijave kandidata za izbor pravobranioca Grada Sarajeva u tekućoj godini uočila određene manjkavosti i u proceduri i u sadržaju propisanom važećom odlukom.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata.

II. Mandatno-imunitetska komisija

Mandatno-imunitetska komisija je razmotrila Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1467-1/21 od 16.11.2021. godine)**

III. Administrativna komisija

Administrativna komisija razmotrila je Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema novih prijedloga, primjedbi i sugestija na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, osim prijedloga koji slijedi u zaključku broj 2. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1504-2/21 od 23.11.2019. godine)**

Budući da je Administrativna komisija donijela sljedeći **zaključak**:

„Administrativna komisija Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Gradonačelnici da predloži Gradskom vijeću na razmatranje Odluku o radnom vremenu u organima Grada Sarajeva u decembru 2021. godine, kako bi se mogla početi primjenjivati od 01.01.2022. godine, a Kolegiju Gradskog vijeća da, s tim u vezi izostavi iz Prijedloga Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu ovu temu.“,
te iz Prijedloga Programa rada Gradskog vijeća je izostavljena ova tema.

IV. Komisija za Statut i akte

Komisija za Statut i akte Gradskog vijeća Grada Sarajeva je razmatrala Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu i konstatuje da je predloženi akt dostavljen od strane ovlaštenog predlagača, po propisanoj proceduri u propisanoj formi, na osnovu Statuta Grada Sarajeva i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1485-5/21 od 18.11.2021. godine)**

V. Komisija za ljudska prava i slobode

Komisija za ljudska prava i slobode nema novih prijedloga na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, a upućuje sugestiju Kolegiju Gradskog vijeća da u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu u naslovu Etičkog kodeksa koristi rodno osjetljiv jezik, tako da se pored zvaničnika uvede i riječ koja se odnosi na ženski spol - zvaničnica, te da se umjesto riječi „osoba“ koristi riječ koja se može koristiti za svaki spol pojedinačno.

Komisija za ljudska prava i slobode konstatira da će se pri izradi Etičkog kodeksa izabranih zvaničnika i zvaničnica organa Grada Sarajeva voditi računa da se u kodeks uvrsti odredba kojom će se zabraniti diskriminacija izabranih zvaničnica po spolu. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1476-1/21 od 17.11.2021. godine)**

VI. Komisija za jednakopravnost spolova

Komisija za jednakopravnost spolova Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema novih primjedbi, prijedloga i sugestija na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1463-1/21 od 16.11.2021. godine)**

VII. Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama nema primjedbi, prijedloga i sugestija na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1469-1/21 od 16.11.2021. godine).**

VIII. Komisija za pitanja mladih

Komisija za pitanja mladih nema prijedloga, primjedbi i sugestija na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, uz konstataciju da je Kolegij Gradskog vijeća prihvatio ranije prijedloge ovog radnog tijela i uvrstio ih u Nacrt Programa, te sugerira Kolegiju Gradskog vijeća da utvrdi Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu i uputi ga Gradskom vijeću na razmatranje. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1451-1/21 od 15.11.2021. godine)**

IX. Komisija za spomenike Gradskog vijeća

Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva je razmotrila Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te predlaže da se, na sugestiju nadležne gradske službe, u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća za 2022. godinu izvrše izmijene kako slijedi. (Izvještaj broj: 04-GV-02-1471-1/21 od 16.11.2021. godine)

Prijedlog 1.

Iz oblasti V – Javne službe i infrastruktura, tačke 8. i 13. koje se odnose na spomenike, potrebno je uvrstiti u oblast XVII – Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, a naziv tema treba da glasi: „Odluka o podizanju spomenika bosanskom kralju Tvrtku I Kotromaniću“, i to tako da se nacrt akta razmatra u januaru mjesecu, a prijedlog u martu mjesecu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata.

Prijedlog 2.

U oblasti XVII – Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva u tački 7. „Odluka o podizanju spomenika civilnim žrtvama grada - Kantona Sarajevo“ izmijeni rok tako da se prijedlog odluke razmatra u aprilu mjesecu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. se prihvata.

X. Komisija za međunarodnu suradnju

Komisija za međunarodnu suradnju nema novih prijedloga u vezi sa Nacrtom Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu. (Izvještaj broj: 04-GV-04-1457-6/21 od 15.11.2021. godine)

XI. Komisija za drugostepeno upravno rješavanje

Komisija za drugostepeno upravno rješavanje razmotrila Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te predlaže: (Izvještaj broj:04-GV-02-1492-1/21 od 19.11.2021. godine)

Prijedlog 1.

Oblasti XI – Lokalni turizam u tački 1. Prijedlog Odluke o pokretanju za osnivanje Turističke zajednice Grada Sarajeva dodatno pojašne razlozi, potrebe, način i svrha donošenja odnosno, predlaganja Odluke o pokretanju postupka za osnivanje Turističke zajednice Grada Sarajeva, imajući u vidu da već postoji osnovana Turistička zajednica Kantona Sarajevo.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se ne prihvata, budući da je prihvaćen prijedlog Gradonačelnice sa obrazloženjem, da se ova tema izostavi iz Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu.

Prijedlog 2.

Komisija za drugostepeno upravno rješavanje upućuje pitanje Kolegiju Gradskog vijeća kao predlagaču Programa i Odboru za lokalni biznis i turizam, na čiji prijedlog je Tačka 1. Odluka o pokretanju za osnivanje Turističke zajednice Grada Sarajeva uvrštena, da li se svrha formiranja Turističke zajednice Grada Sarajeva može postići poboljšanjem poslovno-tehničke saradnje izemđu Grada Sarajeva i Turističke zajednice Kantona Sarajevo.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata, budući da je prihvaćen prijedlog Gradonačelnice sa obrazloženjem, da se ova tema izostavi iz Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, a zadržana je druga tema koja upravo razrađuje pitanje koje je problematizirano u ovom prijedlogu.

Prijedlog 3.

Komisija za drugostepeno upravno rješavanje predlaže da se u Oblasti IV – Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, brišu tačke: 14. Elaborat o izradi slobodnostojećih reklamnih panoa i slobodnostojećih displeja na javnim površinama, 15. Elaborat – Lokacije za postavljanje kioska i 16. Elaborat – Lokacije za slobodnostojeće otvorene bašte, a budući da nisu obrazložene u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, pa nije jasno trebaju li tretirati sve javne površine ili samo javne površine kojima upravlja Grad Sarajeva (uz otvorene uređene vodotoke). Komisija smatra da Grad Sarajevo nema potrebe da izrađuje nove elabore za javne površine koje koristi obuhvaćene predloženim elaboratima iz tački 14, 15. i 16. Oblasti - IV Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, obzirom da su iste već uređene elaboratom kod Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, te da se iste na inicijativu Grada Sarajeva mogu u istom elaboratu i izmijeniti, bez potrebe za izradom novih elaborata, što bi iziskivalo dodatno vrijeme i sredstva.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 3. se ne prihvata, jer su aktivnosti na izradi ovih elaborata u Zavodu za planiranje razvoja Kantona Sarajevo već započete i dijelom plaćene.

Prijedlog 4.

Komisija za drugostepeno upravno rješenje traži detaljnije pojašnjenje u Oblasti XVII - Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, tačke 8. i 10. Nacrt i Prijedlog Odluke o usvajanju Akcionog plana rodne ravnopravnosti Grada Sarajeva, obzirom da postoje pozitivni pravni propisi doneseni od viših instanci kojih su se svi dužni pridržavati, te pojašnjenje u kojem smjeru i na koji način se može unaprijediti navedenim prijedlogom rodna ravnopravnost u Gradu Sarajevu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 4. se odnosi na traženje obrazloženja za predlaganje Akcionog plana. Akcioni plan za raniji period je postojao, ali je njegovo važenje isteklo, te je potrebno izraditi novi Plan koji će pratiti smjernice iz ranijeg Plana.

XII. Odbor za budžet i finansije

Odbor za budžet i finansije razmatrao je Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da Odbor za budžet i finansije nema novih primjedbi, prijedloga i sugestija na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, izuzev što podržava prijedlog Administrativne komisije da Gradsko vijeće u skladu sa Zakonom o budežetima FBiH razmatra periodične (kvartalno) izvještaje o izvršenju budžeta. **(Izvještaj broj: 04-GV-04-1506-3/21 od 23.11.2021. godine)**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata.

XIII. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta

Odbor za urbanizam i upotrebu zemljišta razmotrio je Nacrt Programa Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje sljedeće. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1480-1/21 od 17.11.2021. godine)**

1. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta upućuje inicijativu Gradskom vijeću Grada Sarajeva da donese zaključak kojim će uputiti zahtjev Vladi Kantona Sarajevo i nadležnom ministarstvu Kantona Sarajevo da predloži Skupštini Kantona Sarajevo

preispitivanje zaključka Skupštine o obaveznoj primjeni mjera zaštite ventilacionih koridora utvrđenih Studijom o urbanim ventilacionim koridorima i utjecaju visokih zgrada na kvalitet zraka, tako da sezaključak uskladi sa urbanim pravilima na prijedlog Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, a što će činiti osnov za nastavak rada na donošenju regulacionih planova iz nadležnosti Grada Sarajeva.

2. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta upućuje inicijativu Gradskom vijeću Grada Sarajeva da donese zaključak kojim će uputiti zahtjev Skupštini Kantona Sarajevo za odlučivanje o preispitivanju Studije o urbanim ventilacionim koridorima i utjecaju visokih zgrada na kvalitet zraka, odnosno preispitivanju obavezujućih mjera iz zaključaka Studije.
3. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta predlaže da se sljedeća sjednica Odbora održi u srijedu 24.11.2021. godine, a na koju će se ponovo pozvati predstavnici Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, te predstavnici nadležnog ministarstva Kantona Sarajevo.
4. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta konstatira da će Gradonačelnica predložiti dopunu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, razmatranjem akata vezanih za donošenje regulacionih planova Reljevo i Alipašin most VI, a s čime je Odbor upoznat na sjednici od strane predstavnice Gradonačelnice.

Očitovanje predlagača:

Zaključkom Odbora je evidentirana potreba dopune Programa aktima vezanim za razmatranje regulacionih planova „Reljevo“ i „Alipašin most VI“, a izvršena je na prijedlog Gradonačelnice.

XIV. Odbor za društvene djelatnosti

Odbor za društvene djelatnosti je razmotrio Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1449-2-1/21 od 15.11.2021. godine)

XV. Odbor za lokalni biznis i turizam

Odbor za lokalni biznis i turizam konstatuje da su prijedlozi Odbora uvršteni u Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te nema novih prijedloga, primjedbi i sugestija. (Izveštaj broj: 04-GV-04-1478-1/21 od 17.11.2021. godine)

XVI. Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj Gradskog vijeća Grada Sarajeva je razmotrio Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1453-3/21 od 15.11.2021. godine)

XVII. Odbor za informatiku i telematiku

Odbor za informatiku i telematiku je razmotrio Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1465-1/21 od 16.11.2021. godine)

XVIII. Etičko vijeće Gradskog vijeća

Etičko vijeće Gradskog vijeća je razmotrio Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, te konstatuje da nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na isti. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1474-1/21 od 17.11.2021. godine)

XIX. Gradonačelnica

(Akt broj: 01/13-04-6636/21 od 19.11.2021)

1. OPĆA UPRAVA

Prijedlog 1. U Oblasti III – OPĆA UPRAVA, tačka 6. **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPOTREBI GRBA, IMENA I ISTICANJU ZASTAVE GRADA SARAJEVA; Nacrt; briše se;**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 2. U Oblasti III – OPĆA UPRAVA, tačka 6. **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPOTREBI GRBA, IMENA I ISTICANJU ZASTAVE GRADA SARAJEVA; Prijedlog; briše se.**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

2. URBANO PLANIRANJE I UPOTREBA LOKALNOG ZEMLJIŠTA

Prijedlog 1. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, dodaje se **nova tačka** koja glasi „**ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“**“; **Prijedlog; Kad se steknu uslovi; Gradonačelnica; Na prijedlog Gradonačelnice.**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. je prihvaćen (tema je već bila sadržana u Nacrtu Programa rada).

Prijedlog 2. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, dodaje se **nova tačka** koja glasi „**ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“**“; **Prijedlog; Kad se steknu uslovi; Gradonačelnica; Na prijedlog Gradonačelnice.**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 3. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, u tački 13. **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“**, mijenja se rok tako da glasi: **Kad se steknu uslovi.**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 3. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 4. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, u tački 14. **ELABORAT O IZRADI SLOBODNOSTOJEĆIH REKLAMNIH PANOVA I SLOBODNOSTOJEĆIH DISPLEJA NA JAVNIM POVRŠINAMA**, mijenja se rok tako da glasi: **Kad se steknu uslovi.**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 4. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 5. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, u tački 15. ELABORAT - LOKACIJE ZA POSTAVLJANJE KIOSKA, mijenja se rok tako da glasi: Kad se steknu uslovi.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 5. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 6. U Oblasti IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, u tački 16. ELABORAT - LOKACIJE ZA SLOBODNOSTOJEĆE OTVORENE BAŠTE, mijenja se rok tako da glasi: Kad se steknu uslovi.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 6. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

3. LOKALNI TURIZAM

Prijedlog 1. U Oblasti XI. Lokalni turizam, tačka 1. ODLUKA O POKRETANJU POSTUPKA ZA OSNIVANJE TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA SARAJEVA; Prijedlog; briše se.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

4. DRUGA PITANJA OD INTERESA ZA GRAĐANE GRADA SARAJEVA

Prijedlog 1. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, tačka 4. INFORMACIJA O MOGUĆNOSTIMA PRUŽANJA PODRŠKE INKLUZIJI DJECI UGROŽENIH NACIONALNIH MANJINSKIH ZAJEDNICA SA PRIJEDLOGOM MJERA ZA POBOLJŠANJE STANJA; briše se.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 2. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, tačka 5. INFORMACIJA O STANJU INSTITUCIONALNE PREVENCIJE MENTALNOG ZDRAVLJA, TE PREVENCIJE OVISNOSTI SA PRIJEDLOGOM MJERA ZA POBOLJŠANJE STANJA; briše se.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 3. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, tačka 8. ODLUKA O USVAJANJU AKCIONOG PLANA RODNE RAVNOPRAVNOSTI GRADA SARAJEVA; Nacrt; briše se.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 3. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 4. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, u tački 10. ODLUKA O USVAJANJU AKCIONOG PLANA RODNE RAVNOPRAVNOSTI GRADA SARAJEVA; Prijedlog; mijenja se rok tako da glasi: II.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 4. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 5. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, u tački 11. INFORMACIJA O IMPLEMENTACIJI PLANA DJELOVANJA ZA MLADE; mijenja se rok tako da glasi: XII.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 5. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 6. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, dodaje se nova tačka koja glasi „ODLUKA O OBILJEŽAVANJU DANA BIJELIH TRAKA U ZNAK SJEĆANJA NA ŽRTVE RATNIH ZLOČINA U PRIJEDORU“; Nacrt; IX; Gradonačelnica; Na prijedlog Gradonačelnice.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 6. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 7. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, dodaje se nova tačka koja glasi „ODLUKA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA MEMORANDUM O SARADNJI GRADA SARAJEVA I AUŠVIC MEMORIJALA“; Nacrt; XI, Gradonačelnica; Na prijedlog Gradonačelnice.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 7. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

Prijedlog 8. U Oblasti XVII. Druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, u tački 14. ODLUKA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA MEMORANDUM O SARADNJI GRADA SARAJEVA S INFORMATIVNIM CENROM O MEĐUNARODNOM KRIVIČNOM SUDU ZA RUANDU U ARUŠI (RUANDA); Prijedlog; mijenja se rok tako da glasi: Kad se steknu uslovi.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 8. i obrazloženje Gradonačelnice se prihvata.

XIX. Općina Centar Sarajevo – općinski načelnik

(akt broj: 01-45-845/21 od 17.09.2021. godine, u prilogu je ovog Izvještaja)

Prijedlog 1. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ ZA LOKALITET KVADRANT B SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ ZA LOKALITET KVADRANT B; Nacrt;

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata, tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 2. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „SOUKBUNAR“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „SOUKBUNAR“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. se ne prihvata, budući da Gradonačelnica nije predložila razmatranje ovog Plana, a ukoliko se tokom godine realizuju potrebni preduslovi, i ovu temu će Gradsko vijeće razmatrati.

XX. Općina Novi Grad Sarajevo – općinski načelnik

(akt broj: 02/04-19-560/21 BA od 16.09.2021. godine, u prilogu je ovog Izvještaja)

Prijedlog 1. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 2. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 3. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RTV“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RTV“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 3. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 4. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 4. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 5. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 5. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 6. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 6. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 7. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 7. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 8. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, **ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 8. se prihvata, tema je uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Prijedlog 9. U poglavlju IV. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta,

- **ELABORAT O IZRADI SLOBODNOSTOJEĆIH REKLAMNIH PANOJA I SLOBODNOSTOJEĆIH DISPLEJA NA JAVNIM POVRŠINAMA**
- **ELABORAT - LOKACIJE ZA POSTAVLJANJE KIOSKA**
- **ELABORAT - LOKACIJE ZA SLOBODNOSTOJEĆE OTVORENE BAŠTE**

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 9. se prihvata, predložene teme su sadržane u Prijedlogu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu, s tim što su rokovi uvršteni na prijedlog Gradonačelnice „Kad se steknu uslovi“, uz prihvaćanje obrazloženja Gradonačelnice.